

证券代码: 000822 证券简称: 山东海化 公告编号: 2014-014

# 山东海化股份有限公司

#### 关于公司股票实行退市风险警示的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

鉴于公司 2012 年、2013 年两个会计年度经审计的净利润连续为负值,根据《深圳证券交易所股票上市规则》等有关规定,深圳证券交易所将对公司股票实施"退市风险警示"特别处理,现作如下风险提示。

### 一、股票种类、简称、证券代码以及实行退市风险警示起始日

- 1. 股票种类: A 股
- 2. 退市风险警示前的股票简称: 山东海化
- 3. 证券代码: 000822
- 4. 退市风险警示起始日: 2014 年 2 月 18 日
- 5. 退市风险警示后的股票简称: \*ST 海化
- 6. 退市风险警示后股票日涨跌幅限制为: 5%

# 二、实行退市风险警示的主要原因

公司 2012 年、2013 年两个会计年度经审计的净利润连续为负值,根据《深圳证券交易所股票上市规则》第 13.2.1 条的有关规定,公司股票自 2014 年 2 月 18 日起被实施退市风险警示。公司股票 2014 年 2 月 17日停牌一天,2 月 18 日复牌。

# 三、董事会关于争取撤销退市风险警示的意见及措施

为争取撤销退市风险警示,2014年,公司将把实现扭亏为盈作为2014 年首要目标,加快产业结构调整,不断优化资源配置,加强科技创新,转



变经营方式,强化营销管理,在确保安全生产的基础上,力争扭转公司严峻的经营形势,实现公司在逆境中的创新发展,重塑上市公司形象。

#### 四、公司股票可能被暂停或终止上市的风险提示

根据《深圳证券交易所股票上市规则》的有关规定,如果公司 2014 年度经审计的净利润仍为负数,公司股票将自2014年年度报告公告之日起暂停上市,暂停上市后在法定期限内披露的最近一期年度报告仍不能扭亏,公司股票将面临终止上市的风险。

### 五、实行退市风险警示期间公司接受投资者咨询的联系方式如下

1. 董事会秘书: 吴炳顺

联系电话: 0536-5329379 电子邮件: <u>bswu@wfhaihua.sina.net</u>

2. 证券事务代表: 江修红

联系电话: 0536-5329931 电子邮件: hhgf@wfhaihua.sina.net

3. 联系地址: 山东潍坊滨海经济技术开发区

邮政编码: 262737

4. 传真: 0536-5329879

公司董事会提示广大投资者注意投资风险!

特此公告。

山东海化股份有限公司董事会 2014年2月15日

